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                                                    Összefoglaló

Az amerikai szójakészletek kritikus szinten. 

Az  amerikai  ítéletidő  miatti  kukoricatermés  kiesés  emeli  a  kukorica  árakat,
közel duplájára nőttek egy év alatt. 

Ma, június 30-án nagy valószínűséggel lejárt az előző hírlevélben részletezett
orosz kiviteli tilalmat felállító exportadó, a mai hírekben az ellenkezőjét  nem
cáfolták az orosz hatóságok. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

Olajos növények: 

2008. június 27. 

Az elemző úgy látja, hogy az amerikai kukoricatermés 14,5%-kal lesz kevesebb
az idén, a szójakészletek veszélyesen alacsony szintre süllyedtek. 

Biomassza (mezőgazdasági biogáz) üzem tervezése és kivitelezése�Geotermikus
hőszivattyúk�Pályázat készítés�Pénzügyi tanácsadás (beruházási hitelek és

faktorálás)�Projektmenedzselés



Az amerikai középső államokon tavasszal keresztülvonuló vihar és árvíz jelentősen
csökkentette az elvetett területeket, így 14,5%-kal csökkenti a várható termést, 11,2
milliárd vékára szemben a tavalyi 13,1 milliárd vékára. 

A fentebbi cikk alapvetően a kukoricáról szól, de a szójakészletek csökkenése
az olajos  növények szempontjából  rendkívül  fontos,  továbbra  is  megerősíti
azokat a piaci híreszteléseket, hogy a világban nagyon szűk kínálat van olajos
növényekből. Természetesen a kukoricára tett megállapításokat is fontosak, az
amerikai terméskiesés továbbra is árfelhajtó hatású. 

Gabonanövények: 

Az olajos növények részben olvasható cikk folytatása a fenti grafikon – mely,
az  amerikai  agrárminisztérium  honlapjáról  való  -,  melyben  látható,  hogy  a
kukorica  ára   hosszú  éveken  át  lényegesen  alacsonyabb  szinten  állt,
hozzávetőlegesen 2  dollár/bushell(véka).  A  részletes  számításokat  mellőzve,
kb. 40-nel kell megszorozni, hogy megkapjuk az árakat tonnában, tehát 2008
végére  a  8  dollár/véka,  cca.  300  dollárt  (46  ezer  Ft)  jelent  tonnánként.  Ne
felejtsük el, hogy az elmúlt években a dollár árfolyam nem volt olyan gyenge,
mint  napjainkban,  ezért  a  2  dollár/véka  árat  nem a  mai  150Ft/dollárral  kell
számolni,  hanem  az  akkori  220-230  Ft/dollárral.  Láthatjuk,  hogy  tavaly  a
kukorica  ára  a  fele  volt  a  jelenleginek,  ezért  volt  lehetőségük,  hogy  nagy
mennyiségű kukoricát szállítsanak Európába leverve ezzel a magyar kukorica
árát is. Ez most az idén nem történhet meg. 
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2008. június 6. 08:30
Oroszország: Novorossiyskban új tengeri kikötőt adtak át. 

        Novorossiyskban tengeri kikötőt adtak át, jelentette be a JSC, a gabonaterminál
évente  4 millió tonna!     gabona és olajos növény behajózására lesz alkalmas,  
jelentette a cég sajtóosztálya. 
        A beruházás 82,6 millió dollárba került. Az East Point Holding a beruházás
fővállalkozója.

A  fenti  új,  orosz  kikötőről  származó  hír,  tovább  növeli  a  rendkívüli  orosz
termés kiáramlását  az  országból,  noha kikötőhöz vezető  utak  kimaradtak  a
felújításból. 

A fenti grafikonon látható, hogy a másik, Magyarország számára potenciálisan
konkurens kukoricatermelő ország, Argentína árai is rohamléptekben nőnek, a
korábbi 200 dolláros argentin kikötőbe számított hajóba rakott ár, mára már a
300  dollárt  közelíti,  majdnem  50%-kal  nőtt.  Nem  kell  számolni  arra,  hogy
Argentína nagy mennyiségeket szállíthatna Európába. 
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